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『ベルメゾン生活スタイル研究所 スタイルモニターレポート Vol.11』 

 

20-50 代女性 1603 人に「キレイな男性」について聞きました。 

（*キレイ=手入れが行き届いている） 
 

最近キレイな男性が増えてきていると思う  82.8% 

今後キレイな男性が増えて欲しいと思う   26.6% 
 

男性の外見の変化に女性は敏感。 

ただ求めているのは外見プラス内面のオトコの美？ 
 
株式会社千趣会（本社 大阪市、代表取締役社長 行待 裕弘）が運営するベルメゾン生活スタイル研
究所では、女性の生活スタイルや意識についての調査を随時行っております。 
 
さて、このところ男性向け化粧品や美脚パンツ、男性向けエステなど「男性の美」をテーマにした商
品やサービスが目に付くようになりました。また、街を歩いている男性の中にもキレイに手入れをした
人が増えてきているように感じます。そこで今回は、「キレイな男性」について 20-50 代の女性 1603 人
に聞いてみました。 
 
◆ 最近キレイな男性が増えてきていると感じている女性は 8割以上 
 
まず、最近キレイ（手入れが行き届いている）な男性が増えてきていると思いますか、と質問したと
ころ 82.8%の女性が「はい」と回答。キレイな男性が増えていくことに対しても 66.3％の女性が「良い
と思う」という結果になりました。女性の目から見ると最近の男性は間違いなくキレイになってきてい
ると感じているようです。 

 
◆ 最もキレイだと思う男性タレント１位は「滝沢秀明」2位は「速見もこみち」 
 
現在最もキレイだと思う男性タレントの 1 位は滝沢秀明、2 位は速見もこみち、3 位はＧａｃｋｔ、 
4 位は小池徹平（Ｗａｔ）、5位は亀梨和也（ＫＡＴ－ＴＵＮ）という結果になりました。 
 
◆ 化粧水や乳液などの化粧品を使っているパートナーは 4人に 1人 
 
配偶者や恋人などのパートナーで化粧水や乳液などの化粧品を使っていると答えた人は 23.5％でまだまだ

少数派のようです。また周りの男性でエステに通っている人はいますかという質問に対して「いる」と答えた人は

わずか 1.9%にとどまりました。ちなみに、パートナーにエステに行って欲しいかどうか聞いたところ、「行って欲し

い」と答えた人はわずか 6.5%、「行って欲しくない」が 44.3％、「どちらでもない」43.4％という結果に。行って欲し

くないと答えた人の意見では「男の人は外見より生き様、内面を磨いてほしい」「中身で勝負してほしい」「他に磨

くべきところが山ほどある」など内面磨きを求める声が多く集まりました。 

 

◆ 今後キレイな男性が増えていくと思う人は 55.9％  
キレイな男性が増えて欲しいと思う人は 26.6％  
 
今後キレイな男性が増えていくと思う女性は6割弱、ただキレイな男性が増えて欲しいと思うかについては「増

えて欲しい」と思う人は 26.6%で、積極的にキレイな男性を望んでいる女性は少数派であることがわかりました。 

 
なお、今回の調査結果について詳しくはベルメゾン生活スタイル研究所ホームページwww.belle-style.com
をご覧ください。 
 

◎調査の方法：ベルメゾン生活スタイル研究所のスタイルモニターバンクに登録している 20‐59 歳の
全国の女性で有効回答数は1603人。インターネットを使って2006年3月9日～3月12日に実施した。 

 
◎本件に関する問い合わせ先 
ベルメゾン生活スタイル研究所 坂本（n-sakamoto@senshukai.co.jp） 
〒530-0035 大阪市北区同心 1-6-23 TEL：06-6881-3043 FAX：06-6352-9286 
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